#### **5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02**

### 吴新明会见韩国驻上海总领事金英俊

# 共享发展机遇 共创合作局面

晚报讯 昨天,市委书记吴新明 会见韩国驻上海总领事馆总领事金英 俊一行。

吴新明代表市委、市政府对金英 俊一行的到来表示欢迎,对韩国驻上 海总领事馆给予南通发展的关心支持 表示感谢。在简要介绍南通经济社会 发展情况后,他说,南通与韩国人文交 流源远流长,经贸往来密切,南通与韩 国金堤市、昌原市,启东与巨济市分别 结为友好城市。今年是南通获批全国 首批沿海开放城市40周年,我市正深 人贯彻落实习近平总书记对江苏工作 重要讲话重要指示精神,抢抓长三角 一体化发展等国家战略机遇,加快跨 江融合、向海发展,全力增创开放型经 济发展新优势,更好服务全国构建新发展格局。深度融入上海、充满发展机遇的南通是外商投资的热土,希望韩国驻上海总领事馆更好推介南通,推动更多的城市和企业与南通携手共进,在科技创新、产业发展、人文教育等多领域深化交流合作。南通致力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,一定会让外资企业在通安心发展、让外籍人士在通舒心生活。

金英俊对南通一直以来给予韩国 企业、侨民的关心帮助表示感谢。他 说,南通发展势头好、机遇多、潜力大, 希望在经贸、人文等方面加强互动、扩 大交流,共享发展新机遇,共创合作新 局面。 记者朱文君

# 绿色制造助力节能降碳

南通一案例入选全国典型

晚报讯 昨天是2024年全国低碳日。在常州举行的全国低碳日主场活动上,发布了2023年绿色低碳系列典型案例征集活动名单,江苏共有3例入选。其中,启东中远海运海洋工程有限公司申报的海洋工程装备制造业的绿色低碳发展案例在列。

启东中远海运海洋工程有限公司 是一家以从事船舶等运输设备制造为 主的大型制造型企业。公司将"绿色 制造"融入企业发展的每个环节,大力 发展新能源设施建设。2018年至今 建成两期厂房屋顶光伏建设项目,合计储能达到4.665MW以及2.5MW,年实际使用光伏电量达实际厂区总用电量的10%,达到了4GWH,减少使用市电近1600t标准煤发电量,折合减排3792t二氧化碳、120t二氧化硫、59t二氧化氮。万元营业收入综合能耗较2022年0.0274吨标煤/万元下降2.9%,达到0.0266;万元营业收入二氧化碳排放由2022年0.0243吨当量/万元下降3%,达到0.0236,为区域重工行业的节能降碳做出显著贡献。记者**彭军君** 



通讯员**周强** 

#### 数字人民币商户地图服务上线

全市线下商户达16.17万户,一期上线14105户

晚报讯 在南通哪里可以使用数字人民币消费呢?昨天,南通市数字人民币商户地图服务正式上线,消费者通过地图可以查看不同区域范围内的数字人民币商户,方便市民使用数字人民币消费。目前,一期地图已上线商户14105户。

数字人民币是支撑数字经济发展的重要金融基础设施,对于加快构建与数字经济相适应的现代金融体系具有重要意义。一直以来,南通高度重视、全力支持数字人民币试点推广工作,制定形成"1+7"市县联动推动工作机制,构建了数币代发、餐饮酒店、商场超市、教育医疗、交通出行、普惠金融等众多应用场景模式。截至今年3月末,全市开立数字人民币钱包274.61万个,受理门店22.71万家,发生交易370.35万笔,金额192.39亿元,各项指标均在全省排名靠前。

为加快数字人民币试点推广,提升市民的消费体验,市委金融办联合市数据局创新打造南通市数字人民币商户地图服务。市委金融办相关负责人介绍,市民可通过"南通百通"App中的生活板块打开"周边地图",随后点击进入"数币商户"栏目,市民即可查询到各地数字人民币商户。同时,在点击具体数字人民币标识后,还可联动打开手机地图,方便市民导航前往目的地。

截至4月末,我市开通数字人民币的线下商户数达16.17万户,占全市活跃商户主体近50%。目前,数字人民币商户地图一期已实现全市域覆盖,先行上线14105户活跃度较高、体验感好的商户,涵盖餐饮、超市、农贸市场、药店、医院、加油站、银行等领域。

记者张水兰

# 16所幼儿园获评 "江苏省优质幼儿园"

晚报讯 近日,省教育厅公布 150 所幼儿园(含2023年上半年5 所晋评整改幼儿园)为"江苏省优质 幼儿园"。南通16所幼儿园上榜, 分别为海安市御府幼儿园、海安市 城南幼儿园、海安高新区闸西幼儿 园、海安市李堡镇新区幼儿园、如皋 市港城第二实验幼儿园、如东县宾 东幼儿园、南通市海门区首开幼儿 园、南通市海门区包场幼儿园、南 通市海门区三星镇叠石桥幼儿园、 南通市海门区三星镇启慧幼儿园有 限公司、南通市海门区江城幼儿 园、启东市紫薇幼儿园、启东市翡 翠幼儿园、启东市学华幼儿园、南 通市崇川区乐美禾光中海幼儿园和

南通经济技术开发区阳光幼儿园。

据悉,省优质幼儿园评估项目始于2007年,是我省面向所有幼儿园实施的一项制度性评估项目。此次全省共有227所幼儿园申报省优质幼儿园评估,经省教育评估院组织评估、省教育厅审核,确认150所幼儿园为"江苏省优质幼儿园"。

近年来,南通高度重视学前教育工作,在创建省优园所工作过程中,对照评估细则,细化工作流程,以高质态、高效能、高质量迎接创建评估和复审。对创建省优的园所,提供针对性的指导和帮扶,扎实推进省优质园创建工作。

记者**高阳** 

